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Michael Kühnen 
  

Druga revolucija 
II. zvezek: Ljudska država 

  

7. del 
  
  

Organizirana volja do življenja naroda in 
edina politična volja ljudi 

  
Nacionalsocialistična nemška delavska stranka mora na vseh treh ravneh 
nacionalnega in državnega življenja opravljati bojno in izobraževalno poslanstvo. 
    
Na prvi ravni se soočamo z nujnostjo, da svojo nacionalsocialistično idejo najprej 
militantno uveljavimo v boju najrazličnejših svetovnih nazorov, ideologij in 
pomenov osebnega in nadosebnega življenja. V opoziciji se zato v vrstah gibanja 
že zbirajo najboljši, najdragocenejši in za žrtvovanje najbolj pripravljeni ljudje 
našega naroda: 
    
Najboljši Nemci so postali nacionalsocialisti, najboljši nacionalsocialisti pa 
člani stranke NSDAP. 
    
Namen našega boja je notranja in zunanja osvoboditev našega ljudstva, 
oblikovanje prave narodne skupnosti ter uresničitev nacionalnih in rasnih nalog 
prihodnosti s končnim ciljem nove arijske visoke kulture, ki bo belega človeka 
dvignila na višjo raven človeškega razvoja in končno ustvarila novega človeka. 
Zaradi tega cilja se nacionalsocialistično gibanje upravičeno kaže kot "čisto 
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utelešenje vrednosti rase in človeka", kot pravi Adolf Hitler v "Mein Kampfu".  
    
Zato vemo, da je naš svetovni nazor boljši od vseh ideologij in herezij ter da bo 
nekega dne ponovno oblikoval naš svet. Vendar zaradi tega ne smemo sedeti 
križem rok in čakati na uspeh. Tudi pravilna in naravna ideja ne zmaga nujno, 
temveč se mora dokazati in zmagati v boju s svojimi nasprotniki. 
    
Alternativa zmagi je vedno propad. V zgodovini človeštva ni nobenega zagotovila 
za uspeh; obstaja le boj kot oče vseh stvari. To za nas seveda ni razlog za 
resignacijo, temveč nasprotno, največja spodbuda za naše bojevito življenje. 
Bojno poslanstvo nacionalsocialističnega gibanja je torej predvsem:  
    
"Premagajte in uničite sovražnike naše ideje in postavite nove temelje völkisch 
življenja!" 
    
Vendar si tega pooblastila za boj ne smemo nikoli napačno razlagati kot poziv k 
širjenju naše vere z "ognjem in mečem" ter k nasilnemu uničevanju sovražnikov. 
Tudi naši politični nasprotniki so tovariši ljudstva. Poskušati jih moramo razumeti 
in z njimi ustrezno ravnati, tudi če so zašli na kriva pota.  
    
Prava narodna skupnost ne more nastati na podlagi prisile in zatiranja, ampak 
mora zrasla iz prostovoljnega soglasja ljudi. Zato naš boj vedno smiselno 
dopolnjuje izobraževalno poslanstvo nacionalsocialističnega gibanja.  
    
Ljudem moramo pojasniti, da je nacionalsocializem edino upanje za prihodnost 
rase in naroda ter iskrena ponudba za narodno obnovo. Ne s hvalisavimi govori in 
teoretičnimi razlagami, temveč s praktičnim, živim zgledom naše revolucionarne 
nacionalsocialistične borčevske skupnosti. Šele ko bomo na ta način prepričali 
naše ljudi, se bo druga revolucija resnično začela. 
    
Po zmagi nacionalsocialistična nemška delavska stranka tako ne bo več le 
organizacija najbolj dragocenih ljudi našega narodnega telesa, temveč bo prerasla 
v organizirano voljo do življenja naroda par excellence. Tako bo v prihodnosti 
izpolnila nalogo, ki jo je v srednjem veku prevzela Katoliška cerkev - vendar ne da 
bi tako kot slednja v imenu negotovega upanja na onstranstvo postavljala preozke 
meje duhu naroda. Zgledovala pa se bo po organizacijski moči in brezpogojni 
odločnosti te cerkve, ki je navsezadnje ustanovila in obvladovala red, ki je trajal 
skoraj tisoč let. Tudi po zmagi boj in izobraževanje ostajata glavni nalogi 
nacionalsocialističnega gibanja. 
    
Čeprav je notranji sovražnik zdaj poražen in so ljudje predani drugi revoluciji, 
bodo našo skupnost vedno ogrožali zunanji sovražniki, kar je težko preceniti. 
Notranje pa se je treba boriti ne le proti neskončnim napadom reakcije, temveč je 
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treba ljudi tudi na novo prepričati o pravilnosti naše poti. 
    
Tudi nacionalsocialistična ljudska država ni raj. Glede na razmere in razvoj v 
svetu bo morala sprejeti resne in drastične ukrepe, od katerih se bodo demokrati 
zaradi nesposobnosti in strahu pred naslednjim datumom volitev izmikali, dokler 
jih brez velikih žrtev za ljudstvo ne bomo mogli izvesti niti mi. V takšnih razme-
rah, ko je treba vse sile našega ljudstva usmeriti v spopadanje s prihodnostjo, mora 
biti stranka sposobna resnično ljudsko vzgojnega učinka.  
    
V ta namen je nujno - kot je bilo leta 1933 določeno v zakonu o enotnosti stranke 
in države -, da nacionalsocialistična Nemška delavska stranka ponovno postane 
edina politična volja ljudstva in si pribori absolutno in popolno oblast v Nemčiji: 
Stranka ne bo dopustila nobenega dvoma ali celo odpora proti velikemu delu iz-
gradnje našega naroda ali celo proti temeljem nacionalsocialistične ljudske države 
in bo bdela nad tem, da bodo država, vlada, uprava, gospodarstvo in korporacije 
ostali enotno usmerjeni in služili ljudstvu. 
    
Tega ne smemo zamenjevati s partijsko diktaturo, kakršna je na primer v 
komunistični sferi vladavine. Nacionalsocialistična stranka ne vlada, ne sprejema 
posameznih političnih odločitev, članstvo v njej nikakor ni pogoj za poklicno ali 
politično napredovanje. Bdi le nad temelji naše vere, se bori proti domačim in 
tujim sovražnikom ter ostaja zavezana izobraževanju ljudi v duhu našega 
nacionalsocialističnega svetovnega nazora. Zahteva zvestobo državi nemškega 
naroda, vendar se po nepotrebnem ne vmešava v zasebno življenje posameznih 
Volksgenossen.  
    
Nacionalsocialistično pojmovanje naloge partije in države ne vodi v diktaturo - kar 
se tako pogosto kot lažno trdi -, ampak vodi v zatiranje temeljne opozicije in 
prepoved vseh drugih političnih organizacij. To je pravilno in nujno, saj si sicer 
dolgoročno ni mogoče zamisliti nobene zavezujoče ureditve. 
    
Če si ogledamo tri politične ureditve - komunizem, liberalni kapitalizem in 
nacionalsocializem (o fašizmu bi bilo treba govoriti posebej, vendar to ni moja 
naloga) -, ugotovimo, da imajo vsi brez izjeme pojem "heretika", ga imajo za 
sovražnika, ga preganjajo in ga naredijo neškodljivega. Če se ozremo nazaj v 
zgodovino, vidimo, da se je vsak sistem vladavine, pretekli in sedanji, v interesu 
svoje samoohranitve boril proti ljudem, ki so nasprotovali njegovim temeljem ali 
jim vsaj učinkovito nasprotovali. 
    
Le sistemi, ki v sebi že nosijo kal smrti, se včasih vzdržijo preganjanja svojih 
nasprotnikov. Naj bodo metode še tako različne 
:     
Načeloma je "preganjanje heretikov" osnovni pogoj za obstoj države - ne glede na 
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to, ali jih imenujemo kontrarevolucionarji, disidenti, sovražniki ustave ali 
sovražniki ljudstva. Posledično imajo tisti, ki jih izvajajo, vedno tudi dobro vest, 
pri čemer se gestapovski uradnik le malo razlikuje od človeka iz KGB ali agenta 
za zaščito ustave, vsi skupaj pa ne od inkvizitorjev iz srednjega veka! Tudi sodniki 
so vedno isti. Sodnik, ki me zadržuje v priporu zaradi mojih čustev, bi lahko že 
jutri obsodil tiste, ki prav ta trenutek zagrešijo izdajo ljudstva! 
    
Seveda se ne moremo zadovoljiti zgolj s to trditvijo, ki je še tako pomembna. 
Legitimnost ali nelegitimnost državnega preganjanja opozicije je vedno odvisna 
od legitimnosti vladajočega sistema: katoliška cerkev je nekoč to legitimnost 
utemeljevala z božjo voljo, komunizem z zgodovinsko nalogo delavskega razreda, 
liberalni kapitalizem pa z - zmanipulirano - privolitvijo večine posameznikov 
trenutnega prebivalstva.  
    
Že prej smo spoznali, da so vsa ta opravičila zelo krhka in celo preprosto lažna, da 
je samo ljudstvo nosilec nacionalnega življenjskega smisla in s tem tudi nosilec 
legitimnosti sistema vladavine. Nacionalsocializem pa edini postavlja ljudstvo v 
središče svojega boja, pri čemer za razliko od liberalistov pod "ljudstvom" ne 
razumemo zgolj skupnosti vseh živečih Nemcev, temveč celotno verigo življenja 
od mrtvih do še nerojenih. Volkish politika vedno vključuje spoštovanje prednikov 
in odgovorno skrb za prihodnje generacije. V skladu s tem legitimnost sistema 
vladavine temelji izključno na treh stebrih: 
  
Spoštovanje preteklosti ljudi in ras 
Soglasje prebivalstva 
Skrb za prihodnost ljudi in rase. 
  
Če se ne upošteva niti eden od teh treh stebrov, sistem izgubi legitimnost in 
postane nelegitimen. Zato tudi nima moralne pravice preganjati svojih 
sovražnikov, kar ga seveda nikoli ni ustavilo, da tega ne bi počel. V tej luči si še 
enkrat oglejmo tri alternative: 
    
Komunizem ima morda idealističen pogled na prihodnost in - vsaj v mojih očeh - 
pravilno razumevanje preteklosti, toda nikoli in nikjer mu ni uspelo pridobiti 
soglasja ljudi na svobodnih volitvah. 
    
V zahodnih državah je liberalizmu uspelo, da je večino prebivalstva zaenkrat še 
prevaral in jih prisilil v strpnost do sistema. Toda ta uspeh je bil mogoč le zato, ker 
so se demokrati brez zadržkov in izključno zanašali na najnižje instinkte človeka 
ter jih celo krepili in malikovali: zavist, posesivnost in nebrzdani egoizem!  
 S tem so zanikali idealistično izročilo našega naroda in naše rase: 
  
Odrezali so se od vsakršne povezave z virom moči völkisch zgodovine. Izdali in 
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oskrunili so vse, kar nam je preteklost izročila kot dediščino, ki jo je treba zvesto 
držati v rokah. Materializem, ki je postal podlaga za odobravanje toliko 
volksgenossenov, uničuje tudi vse upe za prihodnost, slepe naključne odločitve 
večinskih resolucij ali direktive nadnacionalnih oblasti pa uničujoče vplivajo na 
življenjske možnosti prihodnjih generacij. 
    
Nacionalsocializem in njegova stranka kot edini legitimni nosilec volje našega 
ljudstva lahko zato v zavesti svoje legitimnosti mirno in samozavestno izjavljata, 
da bosta zatrla vsako temeljno nasprotovanje in se borila proti sovražnikom 
ljudstva:  
    
Nacionalsocialisti ne počnemo nič več in nič manj kot vsi drugi sistemi, ki so še 
sposobni želje po samoohranitvi. Toda naša dejanja so zakonita in ustrezna, ker je 
nacionalsocialistična ljudska država legitimna in zavezana celotnemu nemškemu 
narodu v preteklosti, sedanjosti in prihodnosti. 
    
Vendar tudi to ni "streljanje po mili volji" na vse drugače misleče. 
Nacionalsocialistična ljudska država ne bo nikogar prisilila, da razmišlja tako kot 
mi. Zagotovila bo le, da ne bo organiziranega, temeljnega nasprotovanja.  
 Po drugi strani pa je vzgojna naloga stranke, da tudi ideološkega nasprotnika 
prepriča, da se moti. Toda prepričati je mogoče le z zglednim zgledom lastnega 
življenja in s posredovanjem vrednosti naše nacionalne in ideološke skupnosti - in 
ne s puško v roki! 

 
 

Elita 
    
Država je orodje naroda, ki se v njej organizira, da lahko deluje. Zato je podrejena 
narodu in ima služnostno nalogo. Država ni sama sebi namen, temveč je 
organizem, ki zagotavlja sredstva moči za uresničitev večne zgodovinske naloge 
našega naroda in s tem doseganje ciljev nacionalsocialističnega svetovnega nazora 
- prva raven - omogočiti reševanje prihodnjih problemov visoko razvite 
industrijske družbe z odgovornim delovanjem vlade - druga raven - in harmonično 
vključiti življenje posameznega državljana v strukturo naroda prek njegove 
osnovne korporativne strukture - tretja raven. Pri tem nacionalsocialistični 
Volksstaat zajema vse tokove, organizacije in pododdelke völkisch življenja in jih 
enotno usklajuje. Kot smo že omenili, je to vodilno načelo korporativno 
organizirane države. 
    
Vsaka država potrebuje vladajoči razred. Vendar pa ti voditelji prepogosto ne 
upoštevajo svoje funkcije služabnikov. Takrat jih zanima le ohranjanje lastnega 
položaja na oblasti, ne glede na interese ljudi. Poleg tega opažamo, da v vseh 
sistemih na Zahodu in Vzhodu ne šteje uspešnost, temveč pripadnost 
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zakrinkanemu, privilegiranemu družbenemu razredu ali strankarska pripadnost in 
ideološka ortodoksnost. Vladajoči razredi sedanjih sistemov so brez izjeme klike, 
ki skrbijo le za lastno blaginjo in večinoma niso kos svojim nalogam, ne strokovno 
ne intelektualno. Tretja ovira so okostenele strukture, ki zagotavljajo, da se 
problemi ne rešujejo, temveč obidejo v upanju, da bodo izginili sami od sebe, če 
bomo o njih le dovolj dolgo govorili in jih prekrili s čarobnimi formulami 
"svobodnega demokratičnega temeljnega reda" ali "diktature proletariata". 
    
Ker pa niti "gospodarska rast" niti "neizprosni pohod v komunizem" ne prinašata 
omembe vrednih uspehov, čudežni zdravilci obeh taborov precej neumno in 
nemočno stojijo pred črepinjami svojih politik in se vse bolj ukvarjajo z edino 
stvarjo, o kateri kaj vedo: ohraniti svojo oblast. Čas je, da te vodstvene klike 
pošljemo v puščavo in jih nadomestimo s pravo elito. 
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